

EGYETÉRTÉS

Kiadóhivatal: Budapest, IV. Kecskeméti-utca 6. sz. Hirdetéseket és nyilatkozatokat...

FÉRFI SZÖVETSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉRŐLEVÉLET NEM KÜLDÖNK VISSZA.

Az udvar haza jön.

Ő felségei a király és a királyné hétfőn körömbé érkeznek. Magokkal hozták egész udvartartásukat s itthon töltenek néhány hetet.

Összinté örömmel fogadjuk ő felségeiket mindenkor idehaza. Így fogadják őket az egész nemzet. Ez alkalommal a szokottnál is szívélyesebb, szeretetteljesebb lesz a fogadtatás.

Az alattvalói ragaszkodás, hűség és szeretet nyilatkozataira sohasincs egy uralkodói szívnél akkora szüksége, mint a gyász és szomorúság napjaiban. S lesz ő felségeiknek alkalmuk meggyőződhetnek ezen érzések őszinteségéről és mélységéről.

kormány részéről. De szükség tisztázni a helyzetet, minél előbb félreértések származnának. Nem szabad, hogy a nemzet királyának tulajdonítsa azt a rosszat, mely a törvényben foglaltatik, mert azért csakis a kormányt illeti a felelősség.

S a mint a nemzetnek nem szabad egy percig is abban a hibában élnie, hogy a korona oly törvények megalkotásához ragaszkodik, melyek megcserélik alkotmányunkat, úgy viszont az uralkodó szívében sem szabad kétélynek maradnia a nemzet iránt. Neki sem lehet úgy fellegnia a helyzetet, mintha őt érte volna félre a nemzet, neki sem szabad azt gondolnia, hogy az elkeseredés az ő tettei miatt keletkezett.

Budapest, február 9. Érdemes azt a magatartást megjegyezni, melyet a bécsi alkotmánypárti sajtó a védőtörvény fámózus 14. §-a körül támadt alkotmányügyi vitáink iránt tanúsított. Tudvalevőleg a nemzeti alkotmánypartis opposziótt folytat Taaffe kormánya ellen, de mikor a védőtörvényt az osztrák parlamentben letargyalták, úgy loyális buzgalommal tüntetett a korona irányában, hogy elrejtett minden opposziótt.

moljon az ország ellentállásával és meggjegyeve az osztrák kormánygal, állítsa helyre az előbbi törvény szabatos szerkezetét. Nagy megrázdást okozott azonban a felhívtallos Bud. Corr. tegnapi közleménye, mely szerint Tiszta a 14 §-t olyképp módosította, hogy a magyar ellenzék kívánásának elég legyen téve a nélkül, hogy az osztrák kormánygal és az osztrák parlamenttel új tárgyalásokat kellene kezdeni.

A védőtörvény 14-ik szakasza megváltoztatásának kérdésében a Nemzet kifejtette azt, hogy az ellenzék igazgatás alaplatánul beszél itt jogok feladásáról a követeléseket írja: «A kérdés ma még nincs abban a stadiumban, hogy a törvény jelentőségéről tárgyalgassunk...»

Az országgyűlési függelék 48-as párt ma tartott értekezletén Irányi Dániel elnök bejelentette, hogy a kezeli kerületet a pártnak Irányi Emillett sikerült meghozatni. A jelentés érvényes tudomásul vétele, az értekezlet a választáson résztvevőknek, névvel, az értekezlet a választáson résztvevőknek, névvel, az értekezlet a választáson résztvevőknek, névvel...

kezet tulajdonképi tárgyat képezte a képviselőház tanácskozásai szabadságának megsértése, rendőri és katonai asszisztencia igénybevétele által. Madarász József, Thaly Kálmán, Győry Elek és Irányi Dániel felszólalásai után a párt elhatározta, hogy az elnök jelentését teszi függővé eljárását s az esetleges felszólalással Győry Eleket bízza meg.

A védőtörvény módosítása. A közvélemény győzelme már alig szünetelt kétséget. Impozáns nyilvánulása arra kényszeríti a hatalmára elbizakodott miniszterelnököt, hogy megkapituláljon a 14-ik szakaszról és könnyítsen a 25-ik szakasz sérelmein. Tiszta Kálmán, a ki ugyecserített a kabinet-kérdéssel, mint valamely aranygalléros generális a kardjával, most szép csendesen visszavonul. Látnia, hogy ragaszkodása fennen hirdetett meggyőződéséhez pártbomlásra vezetne.

Általánosságban 126 többséggel fogadtattott el a védőtörvényjavaslat. A szabadelvű pártkörben nem szavaztatott le sem a 14-dik, sem a színtoly sérelmes 25-dik szakasz. A többség tehát megvan, de Tiszta mégis módosít. Nem határozott bevallása és megerősítése az annak, a mit oly gyakran kimondottunk, hogy Tiszta többség nem az ország többségének kifejezése, hogy erőszakkal, szuronyokkal, meghamisított választói név-

jegyzékekkel és pénzzel összetoborzott pártja nem a nemzet politikai szabad akaratának nyilvánulása? Mert ugyanaz a többség, mely tegnap Tiszta önkényének hódolóvá megszavazta a védőtörvényjavaslat változatlan szövegét holnap — persze könnyebb szívvvel — meg fogja szavazni a módosításokat.

Tiszta legközelebb hűvei rebesgetik ugyan titokzatosan, hogy a 14-dik szakasz módosítása bizonyos ugyan, de az nem vajon Tiszta fogja-e ama módosításokat miniszterelnöki minőségében előterjeszteni, vagy azokhoz hozzájárulni. Ez annyit tenne, hogy Tiszta esetleg beadja lemondását.

Csak hogy az ilyen vértanuság a politikai jellem rovására esik. Tiszta megdöbbentette a közvélemény szava, a képviselőházi ellenzék csodálatraméltó erőfeszítése. De még ennél is hatalmasabb tényezőnek kellett közbelépni konokaság megtörésére. E tényzők az alkotmánytisztelő koronás király és a főrendiház. A király, ki husz évvel ezelőt mondta Andrássy Gyulának, hogy a nemzet megnyugvása a fő, s a ki most ugyanazt a tetőtől talpig gavalér államfértit latta husz év előtt elfoglalt állásponjtán, a király maga kívánja a nemzet aggodalmának eloszlatását. Az a mit Tiszta Bécsben kihivethetnek tüntetett fel, az meglesz a korona kezdeményezése folytán.

Két egri püspök a multbn.

Történelmünk aktái, kivált közelven a mohácsi vész utának, meg ma is csomogolva, legnagyobb részben érintetlen hevernek. Ha a publikációk egy haladnak, mint most, valószínű, hogy meg a több század porai is pihenőt fognak azokon találni. Ezen századok gazdasági küzdelmeinek részleteit sűrű köd borítja. Mikor fogja ezt a világszög derjéje eloszlatni? Ha egyes kutató figyelmé megáll neha az avas papir fakult sorain, észleli, hogy a nagy hazafias küzdelmek csatáiban, egy ország tragédiájában, mennyi kínos fekszik elrejtve a jellem, a meggyőződés, igaz hazaszeretet csodás nyilvánulásainak, melyek ragyogó példaként állhatnak meg a jövő századok nemzedékei részére is — utmutatóul.

Az egyik Frangepán Ferencz kalocsai érsek, később egri püspök. A nagyihű Frangepán ivadéka Horvátországból. A másik Radecey István, szerény név, kamarai prefektus volt, majd váradi és egri püspök Miksa és Rudolf királyok idejében. Frangepán meg a mohácsi vész előtt kiment Rómába, papi hivatalának eleget tevő, szerzetes ruhát öltött, midőn híre jött a mohácsi vésznek. A szent fogadalmak áhitatán keresztül tör hazaszeretete, s mint egy későbbi levelében írja: «Hajdja nagy szerencsésenélle hallattam, rigtőn elhatározta visszatérni a szeretett hazába, hogy a súlyos csapás közepette segítségére legyen testvérei, s rokoni barátainak.»

«Midőn hazatértem — írja nevezett levelében, az országot két táborra szakadva, két egymással versengő királyt találám, ezen egy szerencsétlen országban.» Végezte János királyhoz vezette, kinek mely tudományos képzettsége s jellemzősége, kinek legbensőbb bizalmát nyerte meg s korának egyik legnagyobb diplomatajává lett. Rómában csakhamar a pápánál beavatólott, mint János király híve s a törökök szövetségese — mint tudjuk, királyi átkokkal is sújtották ezért. Megindított álgkált órá, mint Frangepán azon leveléből, melyet az egyház atok hallatára, egy reudtársához s barátjához írt Rómába. Elsorolja királyi oldala mellett működését, mely haza s a kereszténység megmentése érdekében tette, a Ferdinánd királyjal megkötött egyezmény szerelmén, az ólmúzi tanácskozányt, a királyt a lenyelv határonak menekítve talált. Talán akkor hagyta volna el királyt! Kialt fel levelében. Perander szavai állottak előtte: «A szerencsétlennek maradt a rossz sorsban is barátja.» «Szégyenléttem volna e férfit akkor hagyni el, kit annyian elhagytak. Követem őt a száműzetésbe.» Fordult a sors kereké. Híre jött, hogy Törökország hatalmas császára, felingerülve a római király szerencsésje által, hogy Magyarországot elfoglalta, elhatározta, hogy ezt nem tűri, hanem Magyarországot magáé teszi s Ausztriát tüzzel-vassal elpusztítja, s e végül roppant sereggel már a határon áll. Midőn erről János király meggyőződött, elhatározta, hogy a keresztényi köztársaságot s a hazáért minden vesztéggel szembeállanak, s vagy megmennek a hazát a romlótól, vagy együtt vesznek el vele.» Háromszáz lovassal indultunk utnak, az uristen akaratába bízva magunkat, mentünk a százszerekből álló török táborba, hol uram után első lépven a császár sátorába, kinek kezét megcsókoltam, sorba még tűztek. Ott hosszas tanácskozás után biztosítottunk, hogy nekünk a császár visszaadja az országot, melyet minden adó s kötelezettség nélkül bírnunk, éve saját törvényeink szerint, de kizárva minden idegen befolyást.» A török császár kitűzte Ferdinánd felhatalosított, elfogadva Budát — átadta János királynak s ő maga minden népevel kivonult innen. «Most hát mondja meg bárki — kialt fel levelében Frangepán — hogy a nagy Leo pápa, a ki Atilla előtt meghódította, keréssel, adóztatással mentette meg Rómát a végromlásról, mint honomtól jámbor főpap, mint legjobb pásztor dicsőítették, az én királyom velünk együtt, a kik nem egy várost, hanem egy országot, a kereszténység védőfalát, melyet fégyverrel megvédeni nem voltunk képesek, szintén keréssel mentettünk meg, ezért megérdemeljük, hogy pokolra kerüljünk?» — «Hogy részletekbe is menjek — folytatja sorait — talán azért sujtattunk, hogy megcsókoltam a szultán kezét? Ha Krisztus helytartójának látat megcsókoljuk lelki javunkért, annyi lélek megmentésért Mahomed helytartójának kezét nem haboztam megcsókolni.»

inkább a legvégső veszedelemnek teszi ki magát, hogyszem a német igát kelletlenül telvegye.» Szapolyai halála után Frangepán püspök, a váradi egyház alapján bejelentet meghódolását Ferdinándnak s Egerben tartott tanácskozás után a német szövetség biztosítása végett felhívást intézett Károly császárhoz, melyben az ország érdekében megrázó színekben esettél. A német szövetség elmélete, mintha csak a mai időkben volna írva, ugyanazon indokokon nyugszik. Egy évvel később a német rendek regensbírja országgyűlésben, mint a pozsonyi országgyűlés küldötte, páratlan diplomaciával fejté ki e szövetség szükségességét, mely becszed akkor nyomtatásban is külön megjelent, mely a mai német szövetségnek mindenben azonos elven nyugszik — de az ország függetlenségét teljes épségben tartásáért. Elementáris erővel tör elő ez év Frangepán diplomáciájának munkáit, minden során, minden szaván. Bebizonyítja Károly császár előtt a német szövetség szükségét, szemben a törökkel s a német segély fontosságát, hogy «Nemország mentse meg magát Magyarországon.» «Tegye hát ezt felséged oly eszközökkel, melyek a céljának legjobb megjelölnek. Vagy ha ezt felséged nem akarja, akkor kérjük az isten szerelmére, ne kívánja romlásunkat, hanem parancsolja meg felséges testvéreink, hogy hagyja el az országot, hogy az egész terület egyhűsülhessen, s ha fegyverrel vagy erővel nem képes, hát keréssel megterthassuk a keresztény társadalmunk.» Így cselekedett, irt s beszélt Frangepán egri püspök.

Hát Radecey István a szerény nevé, s életét folyton udvari hivatalokban töltött püspök mit tehetett? Egri püspökké kinevezetése után 1573-ban királyi helytartóvá is kinevezették. Miksa király utolsó éveiben teljesen idegen tanácsosai befolyása alatt állott. A várak német kapitányokkal s német katonákkal rakattak meg, a bécsi kancellaria abszolút hatalmát éreztette az országon, de különösen a német katonaság elmenyei végig elkeserítettek az ország rendeit. 1576 januárban nyitott meg a pozsonyi országgyűlés. Rudolf a már akkor megkoronázott trónörökös nyújtja át az országgyűléshez intézett királyi leiratot a rendeknek, a pozsonyi királyi palotában. A rendek elen Radecey István egri püspök királyi helytartó vette át s nyomban rá a rendek nevében, azok zájios helyeslése mellett tolmácsolta a rendek sérelmi felirátát. «Már a mult országgyűléseken is elpanaszoltuk ő felségének sérelmeinket, melyekre orvoslast nem nyertünk» — kezdte a királyi helytartó, ekeppen beszédt s kifejté, hogy miképen tölpetnek szíveit az országjogi és szabadsági, az idegen tanácsosok sugalma alatt. «Létkünk mely fájdalommal, könynyieink özőne mellett fordulunk most felségedhez, hogy vessé lőzbe joakarátát, hogy e melatlanul elbánás szüntetlenség meg. Óvást emelünk Isten s Felsőség előtt, hogy mi ugyan hűvek maradjunk s halálunkig mi sem tántorít meg hűségünkben; de szabadságunk s jogunk nyílt megrovódításába, gyermekeink s az

utódok gyálmátára, soha sem egyezünk bele, — meg országgyűlésre sem jövünk, ha eredménye csak az, hogy keréleink meg nem hallgattnak, s nyomorulságunk állandó marad.» Mily hangok ezek egy kir. helytartó ajkairól. A hazaszeretet sa az ország függetlenségét érzetnek mily bumentáló nyilvánulása! Sz. N.

és a mint éneke hangjai elhaltak, még egyszer fölhasánt az összes hangok kara, és azután megszűnt az ének, és a mint a nap leaddozott, a főpap fölmenek az elő isten szobor-alkját és elibe tartotta a sokaság, mely most a templom udvarán volt egyhűyűve.

«Ekkor hatalmas, vidám kiáltással: «Oziris! Oziris! Oziris!» tépte le ruházatát a nép a fekete lepleket, s láthatóvá lettek az alul viselt fehér ruhák, és mint egy ember, úgy haljáltak meg mindnyájan az isten előtt — és ezzel vége volt az ájtóadásnak. De rém nézte meg csak most kezdődött a szerentás, mert ez az est volt felavatóé a napnak az este. Kinnven a belső udvarból, megfűrtöden, s tiszta gyölosha öltözve, a törvény parancsa szerint bementem egy belső, de nem a legelső szentélybe, s leteltem az ollarra a szokásos áldozatot. Azután éneke emelve két kézem, orák, maradtam mély szemlélődésben, szent gondolatokkal és imádsággal iparkodván öszegyűjteni erőmet a próba nagy pillanataira. Lassan teltek az órák a templom csendjében, míg

végre megnyílt az ajtó, s atyám, Amenemhat főpap lépett be fehérbe öltözötten, kezén vezette Izsiz istenszonny papját. Mert ő maga, feleséget vévén nem hatolt be a szent ajtó rejtelmeibe. Főlemelkedtem s alázatosan álltam meg a két pap előtt. — Készen vagy? szól Izsiz papja, főlemelve a kezében tartott lámpát, úgy hogy világossága az arcomra esett. — Készen vagy, oh te kiválasztott, arca, hogy színről színré lásd az istennő fényességét? — Készen vagyok, feleltem. — Jól megfontolt, szól istem, ünnepes hangon — mert nem kicsiny dolog ez. Ha meg akarod választani ez utolsó szökédokat, tud meg, oh Harmakhisz, hogy e mai éjszakai testben meg kell halnod egy időre, miatt, lelked az égi földöket szemlélendő. És ha meg leszel halva és szövedben valamely gonoszszag találtatik, midőn végre az istenség magasztos színe elő kerül: akkor jaj neked, Harmakhisz, mert az égi lóhe nem fog többé visszatréni szájadnak kapuján. Végkép elpusztult testben, hogy pedig valódnak másik három részéből mi leszen, azt nem mondatom meg, ha tudom is. Tiszta vagy-e tehát és bűnös gondolatoktól szabad? Készen vagy-e arra, hogy kebelebe fogadjon ő, a ki volt, van, és lesz, és hogy minden dolokban az ő szent akaratát cselekedj; hogy ő érte, midőn parancsolja, letgy minden földi asszonynak a gondolatáról; és hogy mindig csak az ő dicsőségéért fáradozzál mindaddig, míg végre életel telel nem oldad az ő örök életébe? — Készen vagyok, feleltem. — Vessz! — Jól van, mondá a pap. — Nemes Amenemhat, imárr csak ketten megynük tovább. — Eg veled, fiam! szót atyám. — Légy erős és diadalmas leszel a földiek felett. Annak, ki igazan akar uralkodni a világon, előbb kell a világon emelkednie. Egnek kell lennie az istenséggel, mert csak így tanul meg az isteni rejtelmeket. Andó vigyázz! Az istenek sokat kívánnak azoktól, a kik be mernek lépni az ő istenségük ajtóba. Ha azután kitérnek belőle, erősebb törvény szerint illetnek és súlyosabb vesszővel ostromoztatnak. A milken a dicsőségnek, olyan keszen a gyalkoztat; mert levetyné a halandó hüvelyt, nem csekély dolog beszenyezni testi alakban a lélek mezt. Teid hát erőse a te szövedet, oh fenséges Harmakhisz. És midőn majd leléte szöved az Eji utján az ő szent színe elő járulsz, jusson eszedbe, hogy atól, ki nagy adományokkal ajándékozottat meg, nagy dolgokat is követelnek. Most pedig — halogy szöved valóban el van határozva — menj oda, a hova nekem meg nem adtál veled nemnem. Áldásom kísérjen! — Én pedig, a mint szöved e nehéz szavakat mérlegete, pillantátnyira töltövtartam, és volt is miért. De vágyva vágytam egyesülni az isteni lenyekkel, és jól tudtam, hogy semmi gonoszszag sincs ben!

KLEOPÁTRA

ÉGYIPTOM ASSZONYA. Irta: H. RIDER HAGGARD. Fordította: FÁJ J. BÉLA.

«És a mint meghajoltunk a szentésg előtt, az énekes újra megkezdte a teljes tífóval becsótát vidám zengést föléle az örökké állandó falaknak, míg nem a csend rezzögve lett danajától s a hallgatóság szöve megdöbbenet kelőkben. És a mint előbbre mentünk, így zengé a feltámadt Ozirisnek, a reménynek, a győzedelemnek éneket: Zengjék a Hármakat, A szent Háromságot, Zengjék, dicsőítsék s imádják a trónt, A trónt, a melyen ül Urunk. Izsázz, heke ott honol, Az ő szent hajlékában egyedül! Ott, szényainak enyhe árnyékában Leszen nyúgvásunk és örök helyünk — Nekünk, kik szölgaid vagyunk! Hórsz, te üzd el a gonoszt, El, messze a Nyugat sötétjébe!

«És a mint éneke hangjai elhaltak, még egyszer fölhasánt az összes hangok kara, és azután megszűnt az ének, és a mint a nap leaddozott, a főpap fölmenek az elő isten szobor-alkját és elibe tartotta a sokaság, mely most a templom udvarán volt egyhűyűve. Ekkor hatalmas, vidám kiáltással: «Oziris! Oziris! Oziris!» tépte le ruházatát a nép a fekete lepleket, s láthatóvá lettek az alul viselt fehér ruhák, és mint egy ember, úgy haljáltak meg mindnyájan az isten előtt — és ezzel vége volt az ájtóadásnak. De rém nézte meg csak most kezdődött a szerentás, mert ez az est volt felavatóé a napnak az este. Kinnven a belső udvarból, megfűrtöden, s tiszta gyölosha öltözve, a törvény parancsa szerint bementem egy belső, de nem a legelső szentélybe, s leteltem az ollarra a szokásos áldozatot. Azután éneke emelve két kézem, orák, maradtam mély szemlélődésben, szent gondolatokkal és imádsággal iparkodván öszegyűjteni erőmet a próba nagy pillanataira. Lassan teltek az órák a templom csendjében, míg













A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 9.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', and 'Különféle termények'. It lists various commodities like flour, oil, and sugar with their respective prices.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Securities) listing various financial instruments and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange securities, including bank notes, bonds, and other financial instruments, with columns for 'Név', 'Mennyiség', and 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange securities, including bank notes, bonds, and other financial instruments, with columns for 'Név', 'Mennyiség', and 'Ár'.

Advertisement for 'Félmulthatatlan a MÜLLER J. L.-féle fenyőerdő-illat' (Unbelievable Müller J. L. pine forest perfume). Includes a tree illustration and text describing the product's quality.

Advertisement for 'Csőd-tömeg eladás' (Liquidation of bankruptcies) by Engel M. A. & Fia-féle, listing various goods for sale.

Advertisement for 'Jó szív sorsjegyek' (Good Heart Lottery Tickets) for February 15, 1889, with details on prizes and ticket prices.

Advertisement for 'Földhitel-igérvények' (Land Credit Certificates) with a 50,000 forster interest rate.

Advertisement for 'A magyar országos központi takarékpénztár XVII. rendes közgyűlését' (17th regular assembly of the Hungarian National Central Savings Bank).

Advertisement for 'ARVERÉS' (Arrest) regarding a bankruptcy case, mentioning 'KOHNYI TITKÁRSÁG'.

Advertisement for 'VAN HOUTEN-féle tiszta CACAO' (Van Houten's pure cacao), highlighting its quality and health benefits.

Advertisement for 'Földhitel-igérvények' (Land Credit Certificates) with a 50,000 forster interest rate, including an illustration of a person.

Advertisement for 'Szeszgyárak' (Distilleries) and 'REICHEL és HEISZLER' machinery, listing various industrial equipment.

Advertisement for 'Nincs jobb szer köszvény és csúsz, hasogatás' (No better medicine for gout and rheumatism) featuring 'Neuroxylin'.

Advertisement for 'KERESKEDELMI TAKARÉK-és HITELSZÖVEKZET' (Commercial Savings and Credit Society) and 'JÓ SZÍV sorsjegyek részletfizetésre'.

Advertisement for 'Gyors és biztos segély gyomorhajok' (Quick and reliable relief for stomach ailments) featuring 'Dr. ROSA-féle életbalsam'.

Advertisement for 'Férfiak számára' (For men) featuring 'Dr. BORSÓDY szabadalma' (Dr. Borsódy's patent) for a medicinal product.

Advertisement for 'Központi szétküldési raktár' (Central distribution warehouse) located at Bocs Apotheke.

Advertisement for 'Olesó butor-eladás' (Oil barrel sale) by Ismert tény, listing prices for various oil barrels.

Advertisement for 'Prágai egyetemes házi-kenőcs' (Prague universal household ointment) and 'Fragner B.' products.





1889

MELLEKLET A 41-ik SZAMHOZ

IRODALOM.

Reviczky Gyula újabb költeményei. Az újabb költői nemzedék e magvas egyéniségű lyrikusának új költeményei...

Nevedet még alig győváltam. S mégis már jól ismerlek. Nagyon békés stílusban...

Azóta részvélen világban. Magyar kiráulje jász velem. Bolgok, mindig szívesen, árnyban...

Egy sornyú mutattam én is benne. Kötet a költészet, Reviczky poézaiának írása. Paszizim...

Könyvel, sádjálom nem lehet. Feketebe meglyagytat. A né elött, ha nem szeret...

Reviczky költeményeinek mindig van tartalma; az érzésben, gondolatokban azaz gyökerek, vagy a kedély...

nevezetes költők emlékének buzdul föl Reviczky, a miután Katona József, Wagner Rikhard, Arany János, Turgenyev...

Büntesd uram, sujtásd ék bar. Ki föld alatt is megzavar. S ha sírját ő is megli: Nehéz legyen a föld neki.

A «Görömha versek» gnyulónak, csipnek, szatiriznak. «Virágnyelv» cím alatt melyeb tartalmaz meseket, példázatakat találunk.

Orta Ojnuu (Török népszéjék) címűmel érdekes könyv jelent meg. Dr. Kinos legész kitűnő fiatal orientalistának...

Bolos Salamon, négyfelvonalos bibliai dráma, mely közéletbe került színe a nemzeti színpadon, roint már emeltik...

Az Osztrák-magyar monarchia irásában és képnében, az elhallat trónörökös iradalmi vállalatának 77-ik füzeté...

beszélő dolgozatát nemcsak a magyar közönség fogja élvezni, hanem bizonyára a külföldi olvasók is.

Vadászati mősátrár. Irtá Hónig István. Az országos vadászati véglety 1882. óta pályázatot hirdetett...

Bortondalám a című egy hazafias érzésből, a szabadságharcot követő keserves időkre való visszaemlékezésből...

Versek. Két kötet ismét van előtünk az utolsó egy pár napról. Az egyik: Költemények című 219 oldalnyi könyv...

Hulló levelek, beszédek és rajok, irtá Tölgyessy Mihály. Tizenöt kötetes együtt, a novellák különböző fajtából...

nagy közönségre fordult, hanem az irodalomtörténettel foglalkozóknak kíván teljes és megbízható bibliográfiát...

Egyházi politikai helyzetünk. vagyis a katolicizmus magyarországi egyházi politikai helyzetét tárgyaló napirendű...

Az 1888-ik évi törvények gyűjteménye. Jelenleg az 1888-ik évi törvények gyűjteménye...

Egy magyar hirlaplóiradalomról. Szinyai József most is közzétette kimentatását a «Vasárnapi Pesti»-ben...

Emlékezetek. Osváth Imre, a pestvidéki törvényesek albirya előzetesét hirdeti új című munkáján...

Folyóiratok. A Budapesti Szemle februári füzetében az első cikk egy Ázsia keleti részéről...

KAIN ÖRÖKSÉGE. REGÉNY. Irtá: WILKIE COLLINS. ELSŐ KÖTET. Második kiadás: 1875.

utának haladásáról. A novellának még mindig «Régi dolgok a csóna, France Annot elbeszélése s fordítva Andrus Zoltán. Az évenként tizenkötöt megjelölt...

Az Árványos örmény-magyar nyelvészeti társaság közli, ki a füzete is elkészült, és a füzete első vársó...

Magyar Sion. egyházi-irodalmi folyóirat, új évfolyamának első cikke: «Áfrókában», dr. Pethőli, ki nagy...

Az erdélyi múzeumgyűjtemény Orosz-tervezett tudományi értesítő-jéből a legújabbban kiadott füzetben a következők találjuk...

A divat.

A férfi-öltözet valódi fényezés leginkább a fehérmű haterességében és szépségében rejlik...

Az élt divat most már tökéletesen megállapodott; ez utána a tavasz első meleg sugárainak...

Az említett apróságok közé tartozik az ugynevezett szájkoszorosító fátoly, mely annyira eltakarja...

Ki tudná megmondani még most mimó kalapformák és diszk készítenek divatra jönnie nyárra?

A színigazgatók felszólaltak ellene és leszárvák. Lehet egyszerűen csipke «barbe»-ot is használni...

A boák iránti előszeretét napról-napra jobban előtérbe kezd lépni. Ez miután pémébol, csipkebol, tollból...

A fehér posztóruhák újra vissza kezdik hódítani uralmukat a női eleganciaiban; nagyon viselik...

Nemi sajnálattal kell kijelentnem, hogy az idén a fekete csipkeruhák sokkal vesztettek kedveltségükből...

A korosabb hölgyek fekete «point d'esprit» tülleből készíthetnek maguknak talibert az átészott fekete atlaszhoz...

Világos zöld bársony dudoros rózsaszín selyem tarka chemisette...

Házi öltözk hákos lompos selyemből, mely «redingote» alakban erősen nyitottan borul egy redőzött...

Fiatal asszonyok való fehérgyapjuszövet öltöznek. Egészen plissébe rakott derek, elől öt sor kék...

Hátul fűzős rubin színű peluche-derek. Ez az egészen sima keszes derekát felülről fekete jász (zomimez)...

Selyem himmesz gazdagon díszített hosszú peau de soie redingote, a himmesz dísz különösen a derek elől...

Szőles, felhajtott permé, plissébe rakott sűrű kalap, fölött-fül-füzérel. A kalap tetőjét picegy tollbőrrel...

Rózsaszín voile öltözék fiatal leányok. A hajtókával díszített szivalkba kivágott derek, hasonló színű anyagtól...

KAIN ÖRÖKSÉGE.

REGÉNY. Irtá: WILKIE COLLINS. ELSŐ KÖTET. Második kiadás: 1875.

Meg kell vallanom, hogy kedveltem vagyok, ha papára gondolok; aggodom miatta. Mikor nagyon érdeklé valami, reszketésem mutatkozik az arczám...

Ezzel végződött ez a fures napló-jegyzet. Elég könnyű volt felismerni, hogy minő befolyás tette az én lassú...

Ezeket a dolgokat, úgy látszik, rajtam kívül senki sem vette észre. És most, hogy én észrevettem, mit kellene tennem?

Ezzel szembe fordultam a fura napló-jegyzet. Elég könnyű volt felismerni, hogy minő befolyás tette az én lassú...

Attila kezdek félni, hogy én is olyan buta... nem, ez nem illendő kifejezés... mondjuk: hogy én is olyan halga vagyok...

KAIN ÖRÖKSÉGE.

REGÉNY. Irtá: WILKIE COLLINS. ELSŐ KÖTET. Második kiadás: 1875.

Meg kell vallanom, hogy kedveltem vagyok, ha papára gondolok; aggodom miatta. Mikor nagyon érdeklé valami, reszketésem mutatkozik az arczám...

Ezeket a dolgokat, úgy látszik, rajtam kívül senki sem vette észre. És most, hogy én észrevettem, mit kellene tennem?

Ezzel szembe fordultam a fura napló-jegyzet. Elég könnyű volt felismerni, hogy minő befolyás tette az én lassú...

Ezeket a dolgokat, úgy látszik, rajtam kívül senki sem vette észre. És most, hogy én észrevettem, mit kellene tennem?

Ezzel szembe fordultam a fura napló-jegyzet. Elég könnyű volt felismerni, hogy minő befolyás tette az én lassú...

Attila kezdek félni, hogy én is olyan buta... nem, ez nem illendő kifejezés... mondjuk: hogy én is olyan halga vagyok...

TANÜGY.

Egészség és iskola.

A közegészségügyi egyesület nagyon helyesen az iskolára is kiterjesztte figyelmét. Ujabb feladvás néven egymást érik az iskola ügyeit...

Figadhatatlan, hogy mind e feladathoz a közegészségügyi egyesületnek a hozzájárulása joga van. És hogy jogaik köztelenségnek ismeri be, ezért teljes elismeréssel...

Egészen azt az utat látszik követni nálunk a közegészségügyi egyesület, melyet két évvel ezelőtt a párisi orvosi akadémia tett, midőn a Jules Rochard hatalmas...

Mint a párisi orvosi akadémia, úgy a mi közegészségügyi egyesületünk is úgy látszik, hogy a túlnyomórészt elleni küzdelem lesz a jelszava. Hogy a jelszó...

Az a kérdés, hogy a mi a feladatunk az iskolákban, mely a túlnyomórészt elleni küzdelem lesz a jelszava. Hogy a jelszó...

A kérdésnek az volt a sorsára a legelőszóbb oldala, mely a szorosan vett fizikai nevelésen kívül, hogy jobban mondván fölül esik, a mi a szellemi nevelés...

De ha csak annyit mond meg, mint illetékességi körök tekintetében nem is mondhat, már azaz is lenyegesen szolgálatot a közügynek. Okvetlen feljebb az iskola...

Ebben pedig teljes nyereség van. Azt a nyereséget értjük, hogy a gondolkodásra előnyös...

A német nyelv a középiskolákban. A vallás- és köznevelési miniszter által kibocsátott...

had volna kérelmezni, hogy miért nem változtatja meg azokat a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

EGYETERTES, VASÁRNAP, FEBRUÁR 10.

TANÜGYI HIREK.

IV. egyetemes tanítói kongresszus iránt mind nagyobb mérvben terjed az érdeklődés a tanítószög körében...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

TANÜGYI IRODALOM.

Az egyetemes tanítói kongresszusról.

Az egyetemes tanítói kongresszus iránt mind nagyobb mérvben terjed az érdeklődés a tanítószög körében...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

MÁSODIK RÉSZ.

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

E kérdés lan terjedése nyomatékosan meg kell érteni, hogy a köznevelés...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

Amennyiben a német nyelv tanítására vonatkozó miniszteri utasításokat, melyek pedig, szerény kérelem szerint, az eddig...

MEZŐGAZDASÁGI KOZLEMENYEK.

Hová milyen szőlőfajtákat ültessünk?

E kérdés nemcsak a filoxera-éves feltartóztatatlan területre, hanem más szőlőterületek országok versenye...

Alábbiként pontos legyeket alapján ismertetjük a teljes országos és helyi vonatkozású értékesítést, melynek...

A szőlőfajta megválasztásánál hársánknak sok hibát követnek el, néhány szakmáink püvére készülő fiatal ember...

Sokkal később volt a francia fajta bevezetése, a melyek ellen csak az lehet károsunk, hogy a helyi fajta...

Alkalmos korán érő fajokat még olyan vidékek számára is találunk, ahol az éghajlat...

Néhol a savanyttartalom kiesi, mert az alkális talaj nemek a savtartalom egy részét neutralizálja, más anyagok pedig...

Mikor valaki szőlőt telepíteni akar, mindenképpel azt kell tudnia, hogy...

A fajták megválasztásának kérdése a leghatározottabb felelet csak az lehet, hogy tekintettel az időjárásra...

Sokan panaszkodnak, hogy szőlőjük rossz termést, keves bort ad...

Vörösbort készítésnél különösképpen meg kell figyelnünk az erjesztés...

A vörös bort szintén könnyű asztali (vizenyi) való, és néha még pestyenbort...

A vörös bor készítésére alkalmas szőlőfajtákat mindenképpel magyar fajtákra...

És az első kérdés az, az éghajlat a fajta-alkalmazásnál milyen körülményekkel van...

Ezek a hezsi borkor való szőlőfajták. A helyi vörös borkor való szőlőfajták...

burgundi agyagos, vöröses, kötöttebb talajt szeret, melyet, hogy talaj...

A medoci fajták közül kitűnik az Cabernet két változatával és a Merlot...

A fajták megválasztásánál hársánknak sok hibát követnek el, néhány szakmáink püvére készülő fiatal ember...

A fajták megválasztásának kérdése a leghatározottabb felelet csak az lehet, hogy tekintettel az időjárásra...

Sokan panaszkodnak, hogy szőlőjük rossz termést, keves bort ad...

Vörösbort készítésnél különösképpen meg kell figyelnünk az erjesztés...

A vörös bort szintén könnyű asztali (vizenyi) való, és néha még pestyenbort...

A vörös bor készítésére alkalmas szőlőfajtákat mindenképpel magyar fajtákra...

És az első kérdés az, az éghajlat a fajta-alkalmazásnál milyen körülményekkel van...

Ezek a hezsi borkor való szőlőfajták. A helyi vörös borkor való szőlőfajták...

só tartja szem előtt. Különösen azokat figyelmeztetjük, akik kivételre akarnak...

A medoci fajták közül kitűnik az Cabernet két változatával és a Merlot...

A fajták megválasztásánál hársánknak sok hibát követnek el, néhány szakmáink püvére készülő fiatal ember...

A fajták megválasztásának kérdése a leghatározottabb felelet csak az lehet, hogy tekintettel az időjárásra...

Sokan panaszkodnak, hogy szőlőjük rossz termést, keves bort ad...

Vörösbort készítésnél különösképpen meg kell figyelnünk az erjesztés...

A vörös bort szintén könnyű asztali (vizenyi) való, és néha még pestyenbort...

A vörös bor készítésére alkalmas szőlőfajtákat mindenképpel magyar fajtákra...

És az első kérdés az, az éghajlat a fajta-alkalmazásnál milyen körülményekkel van...

Ezek a hezsi borkor való szőlőfajták. A helyi vörös borkor való szőlőfajták...

csakhamar eszéni kezdnek. Mikor a növények mintegy 2 centiméterre nőttek...

A medoci fajták közül kitűnik az Cabernet két változatával és a Merlot...

A fajták megválasztásánál hársánknak sok hibát követnek el, néhány szakmáink püvére készülő fiatal ember...

A fajták megválasztásának kérdése a leghatározottabb felelet csak az lehet, hogy tekintettel az időjárásra...

Sokan panaszkodnak, hogy szőlőjük rossz termést, keves bort ad...

Vörösbort készítésnél különösképpen meg kell figyelnünk az erjesztés...

A vörös bort szintén könnyű asztali (vizenyi) való, és néha még pestyenbort...

A vörös bor készítésére alkalmas szőlőfajtákat mindenképpel magyar fajtákra...

És az első kérdés az, az éghajlat a fajta-alkalmazásnál milyen körülményekkel van...

Ezek a hezsi borkor való szőlőfajták. A helyi vörös borkor való szőlőfajták...

VII. FEJEZET.

Szomorú viszonylatok.

Néhány nappal később két költő állott meg a Belleville utcai gyár előtt és több ember szallt ki belőle.

Az elsőből Courneuve, az ő tükra, a rendőrök és egy rendőrgyermek, a másodikkól pedig két rendőr kíséretében Pierre Jász névsze szallt ki.

Csakhamar az egész gyár névsze talpon volt. Plantier, a munkafelügyelő, képtelen volt a munkások kíváncsiságát felel tartani és valamennyien az ablakokhoz és az ajtókhöz rohantak felbőhögve a munkát.

Egyszerre lelértak, örösi, mely igazolom vett valamennyijükön ott, rázkódtatta meg őket egyből egyik reszketette meg kezüket, szorította össze tarkukat és inogtatta meg lábukat és valamennyijük ajkairól ez az egy szó szallt el:

— Pierre ur!... És ebben a pillanatban valamennyien elefejtették a vadakat, a ragalmakat, a gyantákat, melyeket Pierre de Saunes ellen hangoztattak.

Mindannyijuknak csak az ő jósa, az ő erélye, az ő becsületessége jutott észébe. Szigorú volt az igaz, de igazságos és méltányos is!

Mindegyiknek észébe jutott, hogy mennyi jót tett vele, feleségével, gyermekével ez az ember, kik most súlyos váddal terhelve a bíróság kezéi közt van.

— Rose mama, a ki megfélemedezik rólam, a ki már tudni sem akar felőlem... A gyermek szeméibe könyök szalltak, mikor Chanierné sírt láttá.

— Mi bajod van? kérdé. És megpillantva gyászruháját, így folytatta: — Ah istenem! talán Lavarandé is meghalt?

— Adél itélt a fejével, mert nem bírt szólni, annyira közel volt a zokogáshoz. — Így tehát, mondá a gyermek szomorúan, valamennyi mamám elhagy! De te csak nálam maradj!

— Adél fölétele a gyermekét karjaiba. — Nem, egyetlen szerelmem, mondá neki, soha. Bennünket senki sem fog egymástól elválasztani; te az enyém vagy, az enyém és szeretni foglak úgy, a hogy azokat szerettem, a kik elváltak.

— Róbert még csak hat éves volt; de érett eszé sokkal nagyobb korra volt. Behatón kérdezte: — Adél, a ki meghalt? — Adél azt válaszolta neki, hogy Havreba utazott Lavarandé temetésére, abba helyre került.

Chanierné még az nap elvitte őt Belleville-utczájára lakására. — Az utczán mindenki visszafordult, hogy meglássa ezt az eszményi szépségű és vegtelenül szomorú asszonyt, ki karon vezette el a gyönyörű szép gyermeket.

A gyermek megértette a komorra szavait. Egybékétlén őregett, a ki hamulni, ringatni, cizrogatni és őre hozhatt szemelegett kezdett, elég szorakozást nyújtott az ő kis gyermeki kedélyének.

— Papa! Chanierné felugrott, mintha villamos áram ütötte volna meg.

— Rose mama, a ki megfélemedezik rólam, a ki már tudni sem akar felőlem... A gyermek szeméibe könyök szalltak, mikor Chanierné sírt láttá.

— Mi bajod van? kérdé. És megpillantva gyászruháját, így folytatta: — Ah istenem! talán Lavarandé is meghalt?

— Adél itélt a fejével, mert nem bírt szólni, annyira közel volt a zokogáshoz. — Így tehát, mondá a gyermek szomorúan, valamennyi mamám elhagy! De te csak nálam maradj!

— Adél fölétele a gyermekét karjaiba. — Nem, egyetlen szerelmem, mondá neki, soha. Bennünket senki sem fog egymástól elválasztani; te az enyém vagy, az enyém és szeretni foglak úgy, a hogy azokat szerettem, a kik elváltak.

— Róbert még csak hat éves volt; de érett eszé sokkal nagyobb korra volt. Behatón kérdezte: — Adél, a ki meghalt? — Adél azt válaszolta neki, hogy Havreba utazott Lavarandé temetésére, abba helyre került.

Chanierné még az nap elvitte őt Belleville-utczájára lakására. — Az utczán mindenki visszafordult, hogy meglássa ezt az eszményi szépségű és vegtelenül szomorú asszonyt, ki karon vezette el a gyönyörű szép gyermeket.

A gyermek megértette a komorra szavait. Egybékétlén őregett, a ki hamulni, ringatni, cizrogatni és őre hozhatt szemelegett kezdett, elég szorakozást nyújtott az ő kis gyermeki kedélyének.

— Papa! Chanierné felugrott, mintha villamos áram ütötte volna meg.

Ah! mennyire megörömedtem volna! Azonban Courneuve neké ezeken is szinte gyönyör arca azt mondta neki, hogy családod.

— Ha úgy volna, a mint ő remélte, akkor Pierre és szomoró kíséret nélkül, egyedül tért volna vissza. Azonban azok dacára, a kik őt környékeztek, végzetlenül szerete, mely sokkal erősebb volt magánál.

— Ah, szerelté drága bájám! kiáltott fel, feltehetetlenül téged, a ki annyira szeretek és becsülök mint senki más a világon!

A holdgölgény Pierre neké volt tetszett, mintha maga a menyország nyílt volna meg előtte. — Ez az Adél, a kiért illoknban annyit szenvedtet, ez a gyermek, ki annyira szeretet, és kinek szeretet nem adta volna oda a világ minden kincsét, nem lenne őt bűnösnek!

— Kőnyezve, zokogva szívéhez szorította mindketőt. — Ah, mily érsek azoknak a szeretete és becsülete, a kik szeretnek, mondá végül földokolva. — Kétkedtetlén valaha bennem, Piernem? kérte Adél szíven méltalankodva.

Kissé tavolabb lépett tőle és világos, becsületes tekintetével, melyben legértelmebb gondolatja is visszatükröződött, szemlegetté bájtyát. — De Pierre aig értele őt meg; ismét itt volt, ama dolgok közepette, melyek életét képeztek, abban a gyámban, melyet ő teremtett meg, azon a helyen, a hol életének java részét töltötte.

— Ah, mily érsek azoknak a szeretete és becsülete, a kik szeretnek, mondá végül földokolva. — Kétkedtetlén valaha bennem, Piernem? kérte Adél szíven méltalankodva.

Kissé tavolabb lépett tőle és világos, becsületes tekintetével, melyben legértelmebb gondolatja is visszatükröződött, szemlegetté bájtyát.

— Ah, mily érsek azoknak a szeretete és becsülete, a kik szeretnek, mondá végül földokolva. — Kétkedtetlén valaha bennem, Piernem? kérte Adél szíven méltalankodva.

Kissé tavolabb lépett tőle és világos, becsületes tekintetével, melyben legértelmebb gondolatja is visszatükröződött, szemlegetté bájtyát. — De Pierre aig értele őt meg; ismét itt volt, ama dolgok közepette, melyek életét képeztek, abban a gyámban, melyet ő teremtett meg, azon a helyen, a hol életének java részét töltötte.

— Ah, mily érsek azoknak a szeretete és becsülete, a kik szeretnek, mondá végül földokolva. — Kétkedtetlén valaha bennem, Piernem? kérte Adél szíven méltalankodva.

Kissé tavolabb lépett tőle és világos, becsületes tekintetével, melyben legértelmebb gondolatja is visszatükröződött, szemlegetté bájtyát. — De Pierre aig értele őt meg; ismét itt volt, ama dolgok közepette, melyek életét képeztek, abban a gyámban, melyet ő teremtett meg, azon a helyen, a hol életének java részét töltötte.

— Ah, mily érsek azoknak a szeretete és becsülete, a kik szeretnek, mondá végül földokolva. — Kétkedtetlén valaha bennem, Piernem? kérte Adél szíven méltalankodva.

Kissé tavolabb lépett tőle és világos, becsületes tekintetével, melyben legértelmebb gondolatja is visszatükröződött, szemlegetté bájtyát. — De Pierre aig értele őt meg; ismét itt volt, ama dolgok közepette, melyek életét képeztek, abban a gyámban, melyet ő teremtett meg, azon a helyen, a hol életének java részét töltötte.

— Ah, mily érsek azoknak a szeretete és becsülete, a kik szeretnek, mondá végül földokolva. — Kétkedtetlén valaha bennem, Piernem? kérte Adél szíven méltalankodva.

Kissé tavolabb lépett tőle és világos, becsületes tekintetével, melyben legértelmebb gondolatja is visszatükröződött, szemlegetté bájtyát.

— Rose mama, a ki megfélemedezik rólam, a ki már tudni sem akar felőlem... A gyermek szeméibe könyök szalltak, mikor Chanierné sírt láttá.

— Mi bajod van? kérdé. És megpillantva gyászruháját, így folytatta: — Ah istenem! talán Lavarandé is meghalt?

— Adél itélt a fejével, mert nem bírt szólni, annyira közel volt a zokogáshoz. — Így tehát, mondá a gyermek szomorúan, valamennyi mamám elhagy! De te csak nálam maradj!

— Adél fölétele a gyermekét karjaiba. — Nem, egyetlen szerelmem, mondá neki, soha. Bennünket senki sem fog egymástól elválasztani; te az enyém vagy, az enyém és szeretni foglak úgy, a hogy azokat szerettem, a kik elváltak.

— Róbert még csak hat éves volt; de érett eszé sokkal nagyobb korra volt. Behatón kérdezte: — Adél, a ki meghalt? — Adél azt válaszolta neki, hogy Havreba utazott Lavarandé temetésére, abba helyre került.



